



中銀香港(控股)有限公司

BOC HONG KONG (HOLDINGS) LIMITED

(于香港注册成立的有限公司)

(「本公司」，股份代号：2388)



公 告

2007年第三季度财务及业务回顾

本公司是根据《香港联合交易所有限公司证券上市规则》第13.09条而作出本公告

以下的描述提供有关本公司截至2007年第三季度经营表现之若干财务资料。

财务表现

截至2007年9月30日止的9个月，本集团⁽¹⁾提取贷款减值准备前之经营溢利为港币132.52亿元；提取贷款减值准备前之净经营收入为港币185.47亿元，经营支出则为港币52.95亿元。

2007年首9个月与2006年首9个月比较

2007年的首9个月，本集团在提取贷款减值准备前之经营溢利较上年同期增加。尽管银行业务的净交易性收入下降以及经营支出增加，但净利息收入及净服务费及佣金收入增长，带动提取贷款减值准备前之经营溢利增加。

净利息收入的增长主要受惠于扩大平均生息资产余额、持续优化资产负债结构、有效控制存款成本及较高市场利率。本集团之净利息收益率及净息差皆录得改善。净服务费及佣金收入的增长乃来自股票经纪业务及基金销售的佣金收入之显著增加。本集团信用卡业务的服务费收入亦录得理想增长。银行业务的净交易性收入减少，主要因外汇资金掉期合约之成本增加所致。经营支出的增加，主要因本年第二季度的全面薪酬调整及早前实施的薪酬改革计划所产生的成本所致。同时，租金及与资讯科技相关的支出上升亦令其他支出增加。

2007年第三季与2007年第二季比较

本集团第三季提取贷款减值准备前之经营溢利较上季增加，主要由于净服务费及佣金收入增加所致。本集团净利息收入保持平稳。在本地股票市场交投畅旺下，股票经纪服务费增长带动净服务费及佣金收入增加，但部份被银行业务的净交易性收入下降及经营支出上升所抵销。然而，本集团的成本对收入比率仍维持在低水平。

财务状况

本集团的总资产在第三季度录得增长。客户存款下跌，主要由于6月底录得相当数量的新股集资相关之存款。撇除新股集资之因素，客户存款实际上升。总客户贷款在上半年建立的增长动力支持下持续增长。特定分类及减值贷款比率进一步改善，银行集团的资本充足比率保持健康水平。

业务回顾

本集团**零售银行业务**保持著上半年的增长动力。在畅旺的本地股票市场及集团强化产品平台及分销渠道下，投资及保险业务在第三季度表现获得进一步提升。通过有效的营销及引入更多样化的按揭产品，集团维持了其在住宅按揭市场的领先地位。配合2008北京奥运正式踏入倒数一周年的日子，本集团推出了一系列的楼宇按揭及存款推广优惠与信用卡新产品，并得到市场的广泛接受。此外，集团亦推出了美元定期存款分层利率计划及多项其他外币存款优惠，以拓阔存款基础。同时，本集团担任了中国银行及中国进出口银行在香港发行人民币债券的联席牵头行及簿记行和配售银行。信用卡业务方面，透过成功的市场推广计划及在经济环境改善下，信用卡相关的手续费收入随著信用卡应收账款及卡户消费额增长而上升。

本集团**企业银行业务**在第三季度持续取得理想进度。与2006年底比较，本集团的企业贷款广泛增长，在香港以外使用之贷款、新股融资及本地企业贷款均强劲增长。在高收益业务方面，中小企贷款及贸易融资持续表现理想。本集团保持著银团贷款市场领先地位，亦采取了一系列措施以扩展现金管理及托管业务。在内地业务方面，本集团内地分行贷出的总放款持续理想地增加。在获得中国银监会批准后，本集团正全速加快筹建作为内地法人银行的南洋商业银行(中国)有限公司。这全新的全资附属公司预计于本年底前开始营运。

在**财资业务**上，本集团持续加强资产负债和风险管理。在本年2月份成功发行了首批结构性票据的支持下，本集团抓住了客户对财资产品需求的市场机遇，再于第三季度推出了多个系列的结构性票据。同期本集团亦发行了十只全新认股证，并于香港交易所挂牌交易。这些新产品不仅强化了本集团提供的产品组合，而且提升了本集团的市场地位。截至2007年9月底，集团持有的美国次级资产按揭证券由上季末的港币128亿元下降至港币96亿元。在本期内为此证券组合提拨了港币0.51亿元的减值准备，在收益账上列账。

本集团的第三季**保险业务**净经营收入较上季度取得增长。净保费收入的增加，主要由于趸缴产品保费收入上升而带动。同时，本集团持续优化产品组合，透过推出新产品及新推广计划，推动长期期缴产品及投资相连计划的销售。

附注：

⁽¹⁾ 「本集团」指中银香港(控股)有限公司及其附属公司。

一般资料

本公告可能包含涉及风险和不确定因素的前瞻性陈述。本公司股东及潜在投资者不应过份依赖本公司于本公告日的前瞻性陈述。此前瞻性陈述是来自本集团自有的资料及其他我们相信可靠来源的资料。本集团的实际业绩可能远不及此等前瞻性陈述，从而可能对本公司股份及美国预托股份之市价造成不良影响。

谨请投资者关注中国银行股份有限公司（「中行」）（股份代号：3988）于2007年10月30日发放未经审计季度业绩公告。中行拥有本公司约65.77%的权益，因此本公司的财务资料已综合于中行的披露资料内。该公告可以从中行的网址 www.boc.cn 和香港交易及结算所有限公司的网址 www.hkex.com.hk 下载。投资者切勿就中行所发公告对本公司的表现作出任何结论。

本公司股东及潜在投资者应知悉本公告所载资料乃未经审计的资料。此公告内所载资料不应被视为对本集团截至2007年9月30日止期间财务表现的任何指示或保证。

本公司股东及潜在投资者在买卖本公司股份时应审慎，如对其投资状况有任何疑问，应徵询专业顾问的意见。

承董事会命
公司秘书
杨志威

香港，2007年10月30日

本公司董事会目前由肖钢先生*（董事长）、孙昌基先生*（副董事长）、和广北先生（副董事长兼总裁）、李早航先生*、周载群先生*、张燕玲女士*、李永鸿先生、高迎欣先生、冯国经博士**、高铭胜先生**、单伟建先生**、董建成先生**、童伟鹤先生**及杨曹文梅女士**组成。

* 非执行董事

** 独立非执行董事